                                                                                                                                                              Excursia de la Bucuresti a fost o zi frumoasa, pe care am inceput-o de dimineata. La fel cum spune si proverbul ,, Cine se trezeste de dimineata departe ajunge.”, am ajuns si noi la Palatul Parlamentului sau Casa Poporului. Cladirea arata din exterior minunat si deja ne imaginam ce o sa vedem in interior. Pe tot parcursul vizitei am fost insotiti de un ghid care ne-a oferit toate informatiile despre incaperile vizitate. Am fost atrasa de colectiile de tablouri si porturi. Am vazut cele mai importante camere si Piata Unirii de la fereasta uneia. Ceea ce mi-a placut a fost reprezentarea Parlamentului pe placile de marmura de pe podea. 
    Am vizitat si Muzeul Taranului Roman unde am admirat diferite obiecte confectionate si  folosite de oameni de-a lungul anilor. Case, biserici, mori de vant , costume din diferite  zone, toate adunate intr-un muzeu ce isi  asteapta mereu vizitatorii si ii intampina la urcarea la etaj, cu o poarta mare din lemn, cu ornamente deosebite.
    Ultima oprire a fost la Muzeul Satului. La intrare, un mic grup de italieni isi prezentau obiectele si produsele  intr-o incapere. Cineva canta, iar cateva femei dansau un dans traditional. 

     Muzeul cuprinde case din multe regiuni ale tarii. Toate sunt construite in feluri diferite, iar la intrare, la poarta, sunt afisate pe panouri informatii despre fiecare. Daca privesti totul atent, poti observa o multitudine de ornamente facute manual. 
     Cu toate ca vremea nu a tinut cu noi, am reusit sa avem o excursie ce a lasat in sufletul nostru o amintire placuta.

