 Excursia de la Bucuresti va ramane fara indoiala o amintire placuta si o experienta de neuitat.In ciuda vremii neprietenoase , am reusit sa ajungem la locurile dorite.

  Am fost pentru prima data la “Casa Poporului” , cea mai mare cladire din Europa.Am vizitat cele mai importante camere si pot sa spun ca mi s-au parut si cele mai frumoase.M-au impresionat arhitectura complexa , imaginea Bulevardului Unirii de la unul din etaje si reprezentarea palatului pe pardoseala de la intrarea oficiala.
  La  Muzeul Taranului Roman am vazut multe colectii de farfurii , unelte , costume etc folosite de predecesorii nostri si am luat cunostinta cu modul de viata al taranilor , indeletnicirile lor si felul in care au invatat sa-si asigure conditiile necesare traiului. 
  Muzeul National al Satului constituie o surpriza pentru turistul dornic sa cunoasca intr-un timp scurt cat mai multe aspecte specifice tarii noastre.Intrand pe poarta muzeului, descoperi satul de odinioara , reprezentat prin constructii autentice , grupate pe provincii.

  Pentru mine aceasta excursie a fost educativa pentru ca mi-a dat posibilitatea sa aflu mai multe lucruri , mi-a format impresii despre poporul nostru de-a lungul timpului si nu in ultimul rand a constituit o adevarata lectie de istorie.
