Regulament cadru 

 

REGULAMENTUL CADRU DE ORGANIZARE ŞI DESFĂŞURARE A 

EVALUĂRII NAŢIONALE ÎN EDUCAŢIE

valabil pentru anul scolar 2009-2010
 

 

 

 

Structură regulament:

1.     Disciplinele evaluate

2.     Etapele evaluărilor

3.     Organizarea şi desfăşurarea evaluării  în centrele de concurs

4.     Procedura de înscriere şi taxa de evaluare
5.     Baremul de corectare şi modalitatea de evaluare

6.     Contestaţii şi soluţionarea contestaţiilor

7.     Premii şi sistemul de premiere

1.    Disciplinele evaluate

1.1.      Matematică (clasele II-XII);
1.2.      Limba si literatura română (clasele II-XII);

1.3.       Limba engleză (clasele II-XII). Clasele II si III, respectiv anul I de studiu, acelasi test de evaluare;

1.4.      Fizică (clasele VI-XII);

1.5.      Informatică (clasele IX-XII, intensiv si neintensiv) şi TIC (clasele II-XII).

2.    Etapele evaluărilor

Matematică

Limba si literatura română

În anul şcolar 2009 ​​– 2010 la disiciplinele Limba şi literatura romană şi Matematică se vor desfăşura 3 (trei) etape de evaluare curenta şi o etapă finală cu caracter de competiţie. 

- etapa I – predictivă
- etapa a II-a – de evaluare, şi

- etapa a III-a – de bilanţ de an şcolar
şi o etapă finală (etapa a IV-a), care are caracter de concurs, intitulată etapa de competiţie. 

Limba engleză

Fizică

Informatică şi TIC

În anul scolar 2009 – 2010 la disciplinele Limba Engleză, Fizică, Informatică şi TIC se vor desfăşura 2 (două) etape de evaluare curentă.

- etapa I – de evaluare
- etapa a II-a – de bilanţ an şcolar
3.    Procedura de înscriere

3.1.     Direct la şcoala dvs.

Luaţi legătura cu profesorul de la clasă al disciplinei de evaluat privind intenţia dvs. de participare în cadrul acestui concurs de evaluare; Profesorul de la clasă va contacta administratorul de test din zona dvs., iar administratorul de test (A.T.) vă va înscrie la acest concurs. 

Taxa de participare de 20,00 RON se va achita profesorului de la clasă sau administratorului de test, odată cu înscrierea, pentru fiecare etapă şi disciplină în parte. La înscriere, vă rugăm să transmiteţi datele dvs. după cum urmează:

 Judeţ/ Localitate/ Şcoală/ Clasă/ Nume şi Prenume/ Telefon/ Disciplina de evaluare
Odată cu înscrierea, veţi primi informaţiile necesare participării la evaluare (data şi ora evaluării, locaţie, persoană contact, alte informaţii utile).

3.2.     Contactând Fundaţia de Evaluare în Educaţie
Tel/Fax: 031.425.02.61 sau 62; 031.425.21.77 sau 78
E-mail: info@evaluareineducatie.ro
             www.evaluareineducatie.ro
Transmiteţi (telefon, email) intenţia dvs. de participare în cadrul concursului de evaluare, totodată şi datele dvs. mai sus menţionate în tabel, iar Fundaţia de Evaluare în Educaţie vă va transmite toate informaţiile necesare participării la evaluare (data şi ora evaluării, locaţie, persoană contact, alte informaţii utile).

4.    Programa etapelor

Programa de test pentru fiecare etapă va fi disponibilă pe pagina de internet www.evaluareineducatie.ro, cu cel puţin 14 zile calendaristice înainte de desfăşurarea fiecărei etape.

Programa etapelor de evaluare nu va depăşi programa MECI pentru anul şcolar în curs parcursă până la 14 zile calendaristice înainte de data etapei de concurs.

5.    Baremul de corectare şi modalitatea de evaluare - conform specificaţiilor disciplinei de evaluare.
Rezultatele probelor sunt apreciate prin puncte, de la 0 la 100, după baremele alcătuite de comisie.

Baremele de corectare şi notare vor fi afişate pe pagina web a fundaţiei, în aproximativ o săptamană de la data susţinerii evaluarii, www.evaluareineducatie.ro, după desfăşurarea fiecărei etape, astfel încât fiecare elev să se poată autoevalua.

În cazul unui număr nejustificat de mare de punctaje identice, COMISIA CENTRALĂ decide (prin reevaluarea lucrărilor) veridicitatea notării, depunctarea (dacă este cazul), restabilirea ierarhiei la nivel judeţean şi naţional stabilind elevii premiaţi în limita numărului de premii stabilit prin regulament! Pot rămâne însă şi aceleaşi punctaje, respectiv punctaje identice (de ex. tot 100 pct.) dacă rezolvările au fost corecte dar premiile se vor acorda în limita celor menţionate în Regulament, numai candidaţilor cu rezolvările complete (rezolvări detaliate, fără lipsuri în paşii de rezolvare, acurateţe etc.). 

6.    Contestaţii şi soluţionarea contestaţiilor

Elevii participanţi pot contesta numai punctajul iniţial al propriei lucrări scrise.

Contestaţiile pot fi depuse în termen de cel mult 24 ore de la afişare la Administratorul de Test, iar termenul de analiză şi răspuns este de cel mult 48 ore de la depunerea contestaţiilor.

Pentru rezolvarea contestaţiilor, la toate etapele de concurs, Administratorul de Test numeşte o subcomisie pentru fiecare disciplină/an de studiu alcătuită din 2-4 cadre didactice de specialitate, altele decât cele care au evaluat iniţial. Hotărârile subcomisiilor de contestaţii, certificate de Administratorul de Test şi comisia centrală a Fundaţiei de Evaluare în Educaţie, sunt definitive.

După rezolvarea contestaţiilor se stabileşte clasamentul final pentru premiere, care se afişează pe pagina Fundaţiei de Evaluare în Educaţie.

7.    Premii şi sistemul de premiere

 

Matematică 

Limba şi literatura română

 
La disciplinele Matematică şi Limba şi Literatura Română premiile se disting si se acorda în 3 categorii, după cum urmează:

         Premii la nivelul centrului de evaluare 

         Premii la nivel naţional

         Premiile etapei competiţionale

Premii la nivelul centrului de evaluare

Premiile la nivelul centrului de evaluare se vor acorda după fiecare dintre cele trei etape (etapa I – predictivă, etapa II – de evaluare şi etapa III – de bilanţ an şcolar). Premierea se va face la nivelul fiecarui centru de evaluare după cum urmează:

  Diplomă participare (pentru toţi elevii participanţi)

  Diplomă merit elev (pentru 20% din elevii participanti pentru fiecare nivel de clasa)

Obs1: Diploma de participare se acordă tuturor elevilor participanţi la evaluare, indiferent de punctajul obţinut.

Obs2: Diploma de merit pentru elevi se acorda in ordinea descrescătoare a punctajelor primilor 20% din elevii participanţi intr-un centru de evaluare de la fiecare nivel de clasa (vezi exemple si alte lamuriri in „Precizări şi completări suplimentare”).

Premii la nivel naţional

Premiile la nivel naţional se acorda eleviilor care fac parte din clasamentul naţional. În clasamentul naţional intră primii 3 elevi (primele 3 punctaje) de la fiecare nivel de clasa din toata ţara in ordinea descrescătoare a punctajelor obţinute. Clasamentul naţional se întocmeşte după fiecare dintre cele 3 (trei) etape (etapa I – predictivă, etapa II – de evaluare şi etapa III – de bilanţ an şcolar).

   Diplomă merit clasament naţional;
   Medalii aferente primelor 3 (trei) locuri;

   Participare la etapa competiţională.

Obs1: Primele trei locuri sunt ocupate de primele 3 (trei) punctaje de la fiecare nivel de clasă din toată ţara în ordinea descrescătoare a punctajelor.

Obs2: La etapa competiţionala participă toţi elevii care fac parte din clasamentul naţional de la fiecare dintre cele trei etape de evaluare curentă.

Premiile etapei competiţionale

Premiile oferite la etapa competiţională sunt valabile numai pentru elevii calificaţi la aceasta etapă.

Premiile sunt după cum urmează:

   Locul I – Laptop (core 2 duo, 2GB RAM etc.);

   Locul II – Aparat foto < 5MP;

   Locul III – Mp4 player > 2GB;
   Locul IV – Mp3 player > 1GB;
   Locul V – Mp3 player > 1GB;
   Diplomă merit etapa competiţională (elevii premianţi ai etapei competiţionale);
   Adeverinta participare etapa competiţională (la cerere, tuturor participanţilor).
Notă (1): La etapele de evaluare curentă, nu se vor premia candidaţii care au obţinut un punctaj mai mic de 65 pct.
Notă (2): La etapa competiţională, nu se vor premia candidaţii care au obtinuţ un punctaj mai mic de 50 pct.

Notă (3): Daca mai mulţi participanţi au punctaje egale, COMISIA CENTRALĂ decide (prin reevaluarea lucrărilor) care vor fi cei premiaţi în limita numărului de premii stabilit prin regulament! După caz, punctajul va fi modificat. Pot rămâne însă si aceleaşi punctaje, respectiv punctaje identice (de ex. tot 100 pct.) dacă rezolvarile au fost corecte iar premiile se vor acorda în limita celor menţionate în Regulament, candidaţilor cu rezolvările complete (rezolvări detaliate, fără lipsă în paşii de rezolvare etc.). Toţi premianţii se vor regasi ulterior in capitolul PREMII & LISTĂ PREMIANŢI. 

Limba engleză

Fizică

Informatică şi TIC

La Limba Engleză, Fizică, Informatică şi TIC premiile se vor acorda în doua categorii la cele două etape de evaluare (etapa I – de evaluare şi etapa II – de bilanţ an şcolar):
         Premii la nivelul centrului de evaluare

         Premii la nivel naţional
Premii la nivelul centrului de evaluare

Premiile la nivelul centrului de evaluare se vor acorda după fiecare dintre cele 2 etape de evaluare, iar premierea se va face la nivelul fiecarui centru de evaluare după cum urmează:

   Diplomă participare (pentru toţi elevii participanţi);

   Diplomă merit elev (20% din elevii participanţi într-un centru de evaluare pentru fiecare nivel de clasa).

Obs1: Diploma de participare se acordă tuturor elevilor participanţi la evaluare, indiferent de punctajul obţinut.

Obs2: Diploma de merit pentru elevi se acorda in ordinea descrescătoare a punctajelor primilor 20% din elevii participanţi intr-un centru de evaluare pentru fiecare nivel de clasa (vezi exemple si alte lamuriri in „Precizări şi completări suplimentare”).

Premii la nivel naţional

Premiile la nivel naţional se acorda eleviilor care fac parte din clasamentul naţional. În clasamentul naţional intră primii 3 elevi (primele 3 punctaje) de la fiecare nivel de clasa din toata ţara in ordinea descrescătoare a punctajelor obţinute. Clasamentul naţional se întocmeşte după fiecare dintre cele 2 etape de evaluare curentă.

   Diplomă merit clasament naţional;
   Medalii aferente primelor 3 (trei) locuri.

Obs1: Primele trei locuri sunt ocupate de primele 3 (trei) punctaje de la fiecare nivel de clasă din toată ţara în ordinea descrescătoare a punctajelor.
